

В Республике Тыва местная жительница признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть сожителя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 48-летней жительнице Пий-Хемского района Республики Тыва. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2023 года около 17 часов в частном домовладении по ул. Беспалова села Уюк Пий-Хемского района в ходе совместного распития спиртного, после ссоры на почве ревности и возникших в связи с этим неприязненных отношений, женщина ножом нанесла два удара по телу сожителя. В результате указанных

действий потерпевший от полученных телесных повреждений скончался в медицинском учреждении.

По уголовному делу с целью объективности и полноты расследования проведены осмотр места происшествия, судебно-медицинские экспертизы, проверка показаний на месте, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Приговором суда, вступившим в законную силу, женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на пять лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1851887>